
Система оценивания диагностической работы по математике 
5 класс 

Вариант 2 
 

Оценивание отдельных заданий 
№ 

задания 1 2 3 4 5.1 5.2 6.1 6.2 7 8 9.1 9.2 10 11 Итого  

Балл  1 1 2 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 2 18 
 

    
Номер 

задания 
Правильный ответ Баллы 

1 39 1 
2 90 1 
3 1) 79 ⋅ 2 = 158 (руб.) – стоит гречневая крупа 

2) 158 + 45 = 203 (руб.) – стоимость всей покупки 

Допускается другая последовательность действий, обоснованно 
приводящих к верному ответу. 
 
Ответ: 203  

2 

Сделан правильный выбор, получен верный ответ 2 
Сделан правильный выбор, проведены все необходимые 
вычисления, но сделана одна арифметическая ошибка, не 
нарушающая общей логики решения, в результате чего получен 
неверный ответ. 

1 

Сделан неправильный выбор. Или сделано более одной 
арифметической ошибки. Или нарушена общая логика решения. 

0 

Максимальный балл  2 
4 пятница 1 

5.1  20 1 
5.2 Начерчен прямоугольник, площадь которого равна 20 кв.см. 

Должно быть зачтено любое решение, удовлетворяющее условию 
1 

6.1 2 1 
6.2 Атос 1 
7 1000 1 
8 1) 480 ⋅10 = 4800 (см) – израсходовано на пододеяльники 

2) 9000 – 4800 = 4200  (см) – израсходовано на наволочки 
3) 4200 : 70 = 60 (наволочек). 
 
Допускается другая последовательность действий, обоснованно 
приводящих к верному ответу. 
 
Ответ: 60 

2 

Приведены все необходимые преобразования и/или рассуждения 
приводящие к правильному ответу, получен верный ответ. 

2 

 Приведены все необходимые преобразования и/или рассуждения 
приводящие к ответу, но допущена одна арифметическая ошибка, 
не нарушающая общей логики решения, в результате чего получен 
неверный ответ. 

1 

Не приведены необходимые преобразования и/или рассуждения. 
Или приведены неверные рассуждения.  
Или в рассуждениях и преобразованиях допущено более одной 

0 



арифметической ошибки. 
Максимальный балл  2 

9.1  5 1 
9.2 31 1 
10 Ответ: ПРОМТОВАРЫ (или Промтовары, или промтовары)  

Дан верный ответ прописными или строчными буквами 2 
Слово определено верно, но в записи ответа одна буква отсутствует 
или неправильно ориентирована  

1 

Приведено решение, не соответствующее критериям на 1 или 2 
балла, ИЛИ решение отсутствует 

0 

Максимальный балл  2 
11 Предположим, что  Игорь вырезал только пятиугольники. Тогда  28 

: 5 = 5 (остаток 3). Получили 3 лишние вершины, они принадлежат 
шестиугольникам. Значит шестиугольников 3, а пятиугольников 2. 
Допускается другая последовательность действий и 
рассуждений, обоснованно приводящих к верному ответу. 
Ответ: 2 

 

Приведены все необходимые преобразования и/или рассуждения 
приводящие к правильному ответу, получен верный ответ. 

2 

Приведены все необходимые преобразования и/или рассуждения 
приводящие к ответу, но допущена одна арифметическая ошибка, 
не нарушающая общей логики решения, в результате чего получен 
неверный ответ. 

1 

Не приведены необходимые преобразования и/или рассуждения. 
Или приведены неверные рассуждения. Или в рассуждениях и 
преобразованиях допущено более одной арифметической ошибки. 

0 

Максимальный балл 2 
 

Система оценивания выполненной работы. 

Максимальный балл за выполнение работы  -  18 

Таблица перевода баллов в отметки по пятибалльной шкале 

Отметки по 
пятибалльной шкале 

«2» «3» «4» «5» 

Первичные баллы 0-5 6-9 10-12 13-18 
 


